

## 今日聊城·民生

# 一栋居民楼扯下七根充电线

## 居民为电动车充电乱扯电线，安全隐患令人忧

本报聊城7月5日讯(记者 杨淑君 凌文秀) 在聊城市劳动培训中心附近一家属院内，一栋楼下竟扯下了7根电线。小区居民称，因为不想天天往楼上提电瓶，只好想出这个办法。

5日上午，记者在该家属院看到，两栋楼之间有一排平房，有7根电线从楼上引到平房内，电线没有固定，从住户窗户垂下连到平房内，电线裸露在外面，经过长时间日晒雨淋已经褪色。家住一楼的马先生告诉记者，这栋楼总共有四层，电线多数是从三楼和四楼上拉下来的。在一间开着门的平房内，电线拉进屋内后，

直接安装了一个插座，正给电动车充电。家住四楼的周女士介绍，上个月她刚搬到这个小区，为了给电动车充电，她花了几元钱拉了一根线，从四楼垂到一楼。周女士说，她每天骑电动车上下班，几乎每天都需要充电，可是电池足有20公斤重，每天提着上下楼实在太累，而且安装电池也很费力气。“看到有从楼上拉电线的，我也找人拉了一根。”周女士说，她经常看到插座冒火花，也十分担心这样充电的安全问题。在采访中，不少居民对小区乱扯电线的现象表示担忧。“万一雨水顺着电线落到插座上怎么办？”小区居民张先生说，

这个小区就曾出现过电动车自燃的事故。

记者了解到，多数车主一下班就充电，次日早上上班时才拔下电源，连续充电时间超过12小时。而一电动车维修点技术人员介绍，电动车连续充电10个小时就足够，充电时间过长，容易引起电瓶起火或爆炸。

聊城市供电公司工作人员表示，小区内随意拉电线容易导致线路短路并引发火灾，如果将室内使用的接线板放置室外使用，容易导致接线板老化并漏电，尤其在阴雨天更易造成漏电、火灾，危及小区居民人身安全。

## 水中消暑

7月5日，聊城大学游泳馆里几个小朋友在练习游泳。聊城连日来高温不下，一些市民选择去游泳馆游泳消暑。

本报记者 邹俊美 摄



# 旧公交车开进小区变“厨房”

## 本来就不多的车位让它一下子占去俩，居民很不爽

本报聊城7月5日讯(记者 凌文秀 杨淑君) 新时代小区东侧两栋居民楼之间，近几天多了一辆旧公交车，这辆“大家伙”占了很大一块停车位。有知情居民称，这辆旧车是二楼一住户的“私家厨房”，占着车位实在不妥，希望车主把车开走。

5日，新时代小区居民发现最东侧的两栋居民楼之间多了一辆白色的旧客车，旧车跟公交车大小相当，车前方还顶着“8”

字。车门锁着，车内有热得快、面条、小筐、盆子等，前面方向盘处，还放着油桶、铁锅、算子，后面几个车座位被放平了，整成一个可以放置杂物的平台，车后座上还堆放着一些被褥，车内还有电线和插排。有居民说，这是一辆报废的8路公交车。

小区居民陈女士说，车位本来就不够，这辆车来了之后车位更紧张了。陈女士说，因车位不够，小区消防通道上经常有车停放，让很

多居民都很担心，可停车位不够，大家也没办法。居民刘女士表示，这辆车老是停在这里，没用的话应该弄走，这一下就占了两辆车的位置。

记者询问了该小区十多位居民，得知这辆车是小区二楼一位居民家的。该居民的邻居说，车主才搬进小区没几个月，车主经常在工地干活，这辆车就是个简易的宿舍和厨房。不过这位邻居也表示，车主可能还会把车开到工地去。



从车窗往里看，方向盘旁边放着油桶、锅和算子等厨房用品。

本报记者 凌文秀 摄

## 同学提前退房愁坏合租人

本报聊城7月5日讯 (记者 张召旭) 合租的同学说好住一年，快到交房租时却说回老家发展，最多只能住一个月。由于房租是按季交的，合租人积蓄不多，只得借钱交房租。

小刘介绍，他今年刚毕业，在聊城参加工作不久，由于自己一个人租房子负担太重，就和一个以前的同学合租。当时是小刘和房东签的合同，所以什么事都得他处理。“房租三个月一交，前几天房东就来催交7月到9月份的房租。”小刘说，当他向同学要钱时，本来说能住一年的同学却告诉他要回老家去，最多再住一个月，所以只能交一个月的房租。小刘碍于面子，只得借了一部分钱凑齐房租交上，他还得再去找人合租。

与小刘一块合租的小孙说，其实他本来也打算在聊城长久发展，但家里人希望他回临沂老家去找一份工作，经再三考虑他答应了家里人的要求。小孙表示，他还有不到一个月就要走了，肯定不会住一个月交三个月的房租，但是他会帮忙找人与小刘合租住房的。

## 泰山原浆啤酒 水城受宠

### 市民3天喝掉43000瓶

本报聊城7月5日讯 近期，作为国内唯一采用瓶装的泰山原浆啤酒因“7日保质，8日回收”的限时销售承诺，让聊城市民在炎炎夏日尽情尝鲜。持续高温3天，市民喝掉泰山原浆啤酒43000瓶。

记者了解到，瓶装原浆啤酒保留了啤酒最原始、最新鲜的口感，避免了桶装或其它包装形式灌装原浆啤酒所带来的产品品质局限。泰山原浆啤酒采用由德国专家卢特哈德先生最新引进的德国独有上面酵母，在国内独家采用上面发酵工艺，酒体浊度更稳定。

泰山啤酒工业园耗巨资购买的德国顶级无菌啤酒灌装设备，保证了原浆啤酒的全程无菌灌装，属于国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家。泰山原浆啤酒因不同于市场上的普通啤酒，不过滤，富含大量酵母，在酿造过程中对温度精准控制，生产工人属无菌操作、灌装。

在原浆啤酒酿造工艺方面大幅度升级，常温与冷藏储存都可饮用，并且两种储存方式的原浆啤酒其新鲜度、营养和口感完全相同。据厂家介绍，在保质期内，泰山原浆啤酒口感、浊度、营养完全一致，7天以后的产品将严格回收。泰山啤酒向广大消费者郑重承诺：泰山原浆啤酒7日保质，8日回收。

(小叶)